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R E Q U E R I M E N T O Nº. 171

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este parlamentar foi procurado por mães de alunos do Centro de 
Educação Infantil (CEI) Santo Calori, localizado na Avenida João Batista 
Carnieto, n°504, na Vila Paulista, relatando a falta de um espaço coberto 
apropriado para a realização de atividades externas com as crianças. 

Em dias de chuva ou de temperaturas elevadas, os alunos 
permanecem restritos às salas de aula, o que limita o desenvolvimento de 
atividades recreativas, psicomotoras e pedagógicas, todas essenciais para o 
pleno desenvolvimento infantil.

É amplamente reconhecido que a disponibilidade de infraestrutura 
apropriada influencia diretamente nos processos de aprendizagem, 
socialização e bem-estar das crianças, especialmente na primeira infância, fase 
determinante para o desenvolvimento cognitivo, emocional e motor.

A implantação de uma quadra ou área coberta multifuncional 
proporcionaria melhores condições de trabalho aos educadores, ampliaria as 
possibilidades pedagógicas e garantiria maior conforto térmico e segurança aos 
alunos, atendendo de forma efetiva às necessidades da comunidade escolar.

Diante disso, seria pertinente um olhar atento do Poder Executivo 
para essa importante demanda da comunidade escolar.

Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de 
Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES, para que cada um em sua 
respectiva área de competência, informem: 

1. Se existe estudo técnico ou planejamento por parte da Secretaria de 
Educação, visando à implantação de quadra ou espaço coberto 
multifuncional na Creche Santo Calori;

2. Em caso negativo, se existe a possibilidade de elaboração de projeto para 
construção de cobertura adequada destinada às atividades recreativas, 
pedagógicas e de integração das crianças atendidas pela unidade;

3. Se há previsão orçamentária ou possibilidade de inclusão da obra no 
próximo planejamento plurianual ou em eventuais captações de recursos 
estaduais e federais.

Tal solicitação visa atender às expectativas legítimas dos pais, 
alunos e servidores, garantindo maior conforto, segurança e condições 
adequadas para o pleno desenvolvimento das crianças.
 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=CA3B-Y9X3-K17E-M4DM , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: CA3B-Y9X3-K17E-M4DM

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de março de 2026
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